

हमारी दुनिया में सुधार

संक्षिप्त जानकारी पर प्रस्तुत किया है सुधार के लोगों, सरकार, और जीवन की गुणवत्ता।
अंग्रेजी से अनुवाद दूर से परिपूर्ण है।

लोग

लोगों को बेहतर बनाने समाज को सुधारने के लिए है। यह अपने विचारों में सुधार के साथ शुरू होता है।

अपने विचारों (वर्तमान और संग्रहीत) एक की पहचान के बहुत बनाते हैं। आपके विचारों प्रभाव हर कोशिका , भावना, और कार्रवाई कर।

आप विचारों पर नियंत्रण जो आप से बचने, के ब्लॉक। भूल जाते हैं, याद रखना , दुकान , प्राप्त करते हैं और भूल जाते हैं। सुधार करने के लिए विचारों का प्रयोग करें।

- आप पाते हैं और स्वस्थ विचारों को प्राप्त करना चाहिए। उदाहरण के लिए। चयनात्मक के बारे में हो , टीवी आप देखने से पता चलता है और संगीत आप सुन। आपका अस्वस्थ लोगों से बचना चाहिए। इस तरह के रूप में निम्नलिखित, जो कर रहे हैं उन दुख की बात है डरावना , गुस्सा, या हिंसक। भी नकारात्मक खबर के लिए निवेश की सीमा है, लेकिन पर्याप्त रूप से सूचित किया। (सोसायटी मुख्य रूप से टेलीविजन से दोहराया विचारों से प्रभावित है। यह भी रेडियो , इंटरनेट, सिनेमा , रिकॉर्डिंग , और वीडियो गेम से प्रभावित है। अत्यधिक भय इस में से कुछ के कारण होता है जो लाभ कुछ सरकारों , धर्मों, उद्योगों, और बैंकों।)
- बना स्वस्थ दृष्टिकोण, भावनाओं , और कार्यों को स्वचालित रूप से पाए जाते, हैं द्वारा बार-बार के भंडारण (और पर अभिनय) सोचा कार्यक्रम (कमांड)।

कभी कभी, यदि आप थोड़ी देर के लिए दूसरों के सभी विचारों से बचना चाहिए, और आप केवल अपने स्वयं के विचारों का अनुभव होना चाहिए।

सब कुछ सवाल करने का साहस है। खास तौर पर स्वतंत्रता को सीमित संस्थाओं है कि सवाल करने के लिए। अपने लिए सोचो। स्वतंत्र रूप से चीजों की जांच।

एक खुले दिमाग है। जरूरी यह स्वीकार करने के बिना कुछ पर विचार करने में सक्षम हो।

विभिन्न स्रोतों से जानें। किसी पूर्वाग्रह के लिए उन्हें का आकलन करें।

जानने के लिए स्वतंत्रता को सीमित कि चीजों से बचें।

सीखने के प्रेम को बढ़ावा देना। सीखने और सिखाने। शिक्षा और ज्ञान का समर्थन सूत्रों।

विशाल अज्ञात द्वारा दीन रहो।

निष्कर्ष तक पहुंचने के लिए तथ्यों और कारण का प्रयोग करें।

महत्वपूर्ण है कि आप का ज्ञान है (और का स्वामित्व है) आपको लगता है कि। के बारे में जागरूकता (और जवाबदेह) अपने विचारों और कार्यों के लिए है।

उचित विचारों और कार्यों के लिए है। एक समय और लगभग सब कुछ के लिए एक जगह है।

अच्छा करो। अच्छे विचारों और अच्छे कार्यों के लिए है।

गोल्डन नियम का अभ्यास करें। आप का इलाज होना चाहते हैं कि कैसे दूसरों का इलाज।

पाप नहीं है। पाप बेवजह नुकसान नहीं पहुँचा है।

आप सरकार के नियमों का पालन करना चाहिए (अपने स्थान से संबंधित)।

सरकार

दुनिया के लोगों में से दो तिहाई, लोकतंत्र में प्रयोगों के द्वारा नियंत्रित कर रहे हैं, प्रत्यक्ष लोकतंत्रों को गणराज्यों से लेकर। प्रयोगों की शुरुआत के बाद, सोसायटी के कारण बदल गया है: प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में तेजी से प्रगति, जनसंख्या में विशाल बढ़ जाती है, त्वरित वैश्वीकरण, और मास मीडिया के व्यापक प्रभाव।

कई प्रयोगों के कारण खराब हो:

- और कम से कम लोगों को सार्वजनिक चुनाव अभियान के लिए खर्च कर सकते, बढ़ती आय के अंतर के कारण।
- अभियान के लिए बड़े पैमाने पर मीडिया का उपयोग कर एक उच्च लागत है, और लागत बढ़ती जा रही है।
- सबसे मतदाताओं मास मीडिया से प्रभावित हैं, जो बहुत कुछ के द्वारा नियंत्रित किया जाता है।

कुछ प्रयोगों पुलिस राज्यों में बदला जा रहा है, बढ़ती सामाजिक समस्याओं के साथ सामना करने के लिए, जिनमें से कई घर में और विदेशों में गरीबी बढ़ रही है से हैं। यह परिवर्तन आमतौर पर के साथ शुरू होता है निगरानी और कानून लागू करने की सरकार की शक्तियों में वृद्धि, के रूप में अच्छी तरह से लोगों के कानूनी अधिकारों को कम करने के रूप में।

आप क्या करने के लिए कानूनी अधिकार का उपयोग कर सकते हैं सरकार को सुधार: सवाल करना, सीखना, सूचित करने के लिए, सार्वजनिक रूप से इकट्ठा करने के लिए, विरोध करना, मतदान करना, सरकार के प्रतिनिधियों बनने के लिए, सार्वजनिक जनमत संग्रहों का संचालन करने के लिए, आचरण का बहिष्कार करने की।

नए प्रयोगों का आयोजन करके सरकार को सुधारें। स्थानीय स्तर पर पहली बार उन्हें आचरण, और प्रयोगों का संचालन सबसे सफल में अगले उच्च स्तर पर। प्रयोग के परिणाम एक सार्वजनिक सर्वेक्षण का उपयोग कर मूल्यांकन किया जा सकता है।

कुछ प्रयोगों में: अधिक से अधिक कार्यालयों के लिए शब्द सीमा की आवश्यकता होती है, परिषदों के उपयोग को बढ़ाने, और यादृच्छिक चयन के उपयोग को बढ़ाने।

इतिहास का पहला लोकतंत्र में, लोगों को पता था कि के लिए जनता के चुनावों का उपयोग कर प्रतिनिधियों का चयन (सामाजिक और व्यक्तिगत न्याय के लिए) आसानी से दूषित है। इसलिए वे उन्हें बेतरतीब ढंग से चयनित (पात्र उम्मीदवारों से) परिषदों और परीक्षण निर्णायक मंडल के लिए। आधुनिक लोकतंत्र में, निर्णायक मंडल अभी भी बेतरतीब ढंग से चुने गए हैं।

लोगों को भी जानता था कि निर्णय लेने के लिए केवल एक ही व्यक्ति के उपयोग (जैसे कि एक राष्ट्रपति के रूप में) आसानी से दूषित है। इसलिए वे केवल परिषदों का इस्तेमाल किया। प्रत्येक परिषद के सदस्य के रूप में सेवा समय की एक समान राशि के लिए अध्यक्ष परिषद के कार्यकाल के दौरान।

जीवन की गुणवत्ता

पिछले दो शताब्दियों के दौरान, जीवन की गुणवत्ता उन्नत, कारण प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में प्रगति करने के लिए सुधार हुआ है: कृषि, उद्योग, स्वास्थ्य सेवा, परिवहन, संचार, और सूचना प्रणालियों। इन सुधार में तेजी लाने में मदद की जनसंख्या वृद्धि, और भूमंडलीकरण।

का तेजी से विकास की बड़ी आबादी अब जीवन की गुणवत्ता का खतरा है। इस विकास के बहुत से कारण हैं जन्म नियंत्रण के खिलाफ विचारधाराओं। इस में से कुछ से है माता-पिता के लिए आवश्यकता के कई बच्चों का उत्पादन तो यह है कि पर्याप्त उच्च शिशु मृत्यु दर जीवित रहने, और वे परिवार की मदद कर सकते हैं।

विश्व जनसंख्या एक बढ़ती हुई दर से बढ़ी है: 1 अरब 1820 में, 2 1930 में, 3 1960 में, 4 1974 में, 5 1987 में, 6 1999 में, 7 2012 में।

विशाल जनसंख्या वृद्धि बढ़ जाती है बढ़ा सकते हैं जो: गरीबी, धार्मिक और जातीय तनाव, अपराध, रोग, प्रवास, आतंकवाद, क्रांति, और युद्ध।

गरीबी के प्रभाव का प्रसार कर रहे हैं वैश्वीकरण वृद्धि के कारण। उदाहरण के लिए, नौकरियों के लिए बड़े पैमाने पर स्थानांतरण औद्योगिक देशों से चीन और भारत की ओर (गरीबी में 1 अरब से अधिक लोगों की थी) जीने की लंबी अवधि के मानकों में कमी आई औद्योगिक देशों में। यह भी वृद्धि हुई कुछ चीजों की वैश्विक कीमतों, कारण बढ़ती निजी खपत दर के लिए चीन और भारत में।

बड़ी आबादी के विकास में मदद करता है:

- सरकारों को अधिक करदाताओं हासिल।
- धर्मों अधिक योगदानकर्ताओं लाभ।
- व्यवसायों और अधिक सस्ता श्रम मिल, और अधिक बड़ा बाजार।
- उद्योगों और हिंसक संघर्ष से मुनाफा कमा रही बैंकों।

एक मानवीय तरीके से, नियंत्रण जनसंख्या वृद्धि इन तरीकों से:

- की वजह से नुकसान के बारे में जागरूकता बढ़ रही है अत्यधिक जनसंख्या।
- जागरूकता में सुधार, सामर्थ्य, और उपलब्धता स्वैच्छिक की, निवारक, जन्म नियंत्रण।
- आवश्यकता को कम करने से माता पिता के लिए कई बच्चे पैदा करने के लिए, में सुधार के माध्यम से स्वास्थ्य सेवा, और अवसरों में वृद्धि शिक्षा और रोजगार के लिए।